

2024年“青鸟驿站”站长大会举办

□晚报记者 高 壮

晚报讯 2月4日,2024年滨州市“青鸟驿站”站长大会暨寒假大学生“返家乡”社会实践演出在惠民县委党校举办。团市委班子成员,市委统战部、市人力资源和社会保障局、市公共就业和人才服务中心、惠民县分管领导,“青鸟驿站”站长代表、社会实践大学生代表共计500余人参加活动。

会上,“返家乡”社会实践大学生代表分享感悟,市人社局领导为新任“青鸟驿站”站长颁发聘书,市委统



部领导为青年博士联盟授旗,滨州青年博士联盟主席作表态发言,市公共就业和人才服务中心领导作滨州市

才政策推介,共青团滨州市委领导作“青鸟计划”推介并讲话。

会议指出,希望广大滨

州学子坚定理想信念,用青春“正能量”为家乡建设贡献力量;做美丽滨州“宣传员”,把“滨州故事”讲给更多人;积极参加社会实践,人人争做“品质滨州”建设的见证者、亲历者。

活动第二阶段,寒假大学生“返家乡”社会实践演出拉开帷幕。来自不同高校、不同专业的滨州籍学子欢聚一堂,通过歌曲、舞蹈、朗诵等形式,奉献了一场充满才华和创意的演出。活动整场内容丰富、积极向上,充分展示了风华正茂的滨州青年们对祖国和家乡的热爱。

暖心慰问送温情 凝心聚力助振兴

□晚报记者 郭 伟

晚报讯 2月4日,滨州市住房公积金管理中心党委班子成员带队深入博兴县陈户镇董家村,与陈户镇政府领导、村两委班子、“第一书记”进行“面对面”交流,并走访慰问部分困难群众和老党员。

座谈交流中,中心主要负责同志听取了“第一书记”驻村以来的工作情况汇报,详细了解任职村发展现状、队伍建设、经济结构、存在问题及近期工作计划。滨州公积金首先感谢了陈户政府和村两委班子对“第一书记”工作的支持和帮助,并表示将继续坚定地为“第一书记”工作的开展提供强有力的支持保障,确保其充分有效地发挥职能、履行职责,希望驻村“第一书记”能够以党建工作为引领,紧密结合董家村的实际情况,以切实可行的措施做好各项帮扶工作。

随后,中心党委班子成员深入困难群众及老党员家中,给他们送上新春祝福及慰问品,详细了解他们的家庭生活情况及身体健康状况,为他们送去党和政府的深切关怀。下一步,滨州市住房公积金管理中心将继续立足部门职责,帮助第一书记驻村谋划好产业发展,帮助村里解决实际困难,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

民进滨州市委会开展新春走访慰问活动 情系老党员 新春送温暖

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 2月5日,新春佳节来临之际,民进滨州市委会、民进学院支部,来到滨城区市东街道金盾小区,开展走访慰问70岁以上的共产党员活动,并为他们送上油、米、面慰问品。

带着浓浓的关切之情,民进滨州市委会成员们与小区老党员亲切交流,认真听取了他们的意见和建议,通过与老党员叙家常、谈变化、话发展、问冷暖,关切询问他们的生活起居和身体情况,表达了民革滨州市委会和民进学院支部对老党员的亲切



关怀和良好祝愿。“感谢民进滨州市委会送来的春节祝福,让我们感受到了温暖和关怀。今后,我们老党员们在保持身心健康、力所能及的情况下,多多发挥余热,争做模范带头人,不辜负大家对我们的关怀。”

活动现场,老党员们十分开心。老党员们希望,民进滨州市委会在新的一年里,继往开来,取得更多更大成绩和荣誉。

现场一名90多岁的老党员很是感动,不仅表达了对民进滨州市委会的感谢,也讲述了他与民进滨州市委

会的深厚交情,以及民进滨州市委会多年来取得的成绩。

“通过与老党员们谈心,受益匪浅,他们身上的党性和魅力,是值得我们年轻人学习的。此次活动增进了与党员群众的交流沟通,为我们民进组织更好地履职尽责、发挥组织作用、促进社会和谐建设等奠定了良好基础。”民进滨州市委会一名工作人员表示,这样的活动非常有意义,以后会继续积极参加各类公益活动,为滨州市城市发展、人民生活幸福安康贡献民进力量。

“滨担齐银春风贷”线上产品推出

□通讯员 孔波

晚报滨州讯 近日,齐商银行滨州分行联合滨州市融资担保集团创新服务模式,发挥银行、担保公司、智慧产融平台的专业优势、政策优势、资源优势,共同推出“滨担齐银春风贷”线上产品。

“滨担齐银春风贷”产品是利用市融资担保集团的“智慧产融平台”(www.bzzhcr.com)掌握政务大数据对企业进行画像,企业填写相关基础数据通过模型测算实现在线预授信,辅以担保增信,银行对企业可快速放款,及时解决企业融资。

“滨担齐银春风贷”产品的上线,旨在利用数字科技赋能,强化金融资源整合,提高金融服务质效。通过线上的大数据赋能,以担保增信,集约操作、批量获客,加速了贷款环节的流转,缩短了业务办理周期,提升了信息化对业务的支撑能力,帮助小微企业解决了融资难、融资贵、融资慢的问题,为地方经济高质量发展注入金融活水。

志愿服务践初心 文明实践花盛开

2月5日,经无棣县委宣传部派驻地王镇后刘东村第一书记郭施霖协调,无棣县委宣传部、县新时代文明实践指导中心、县社科联与车王镇新时代文明实践站志愿者到村,联合开展“十送”文明实践志愿服务。“组团式”服务不仅增添了浓浓的年味,还为村民们送了节日的温暖和关怀。

通讯员 蒋惠庆 时春兰 马胜男 / 摄

